

800万元 青啤灾区献爱

当年汶川地震,曾向灾区捐款1300多万元

本报4月21日讯(记者 蓝娜娜) 21日,青岛啤酒股份有限公司向地震灾区捐款800万元,支援灾区的抗震救灾和重建工作。

21日,青岛啤酒公司向灾区捐款800万元。“800万元救灾款的用途将根据整个灾区人民重建的需要进行使用,下一步,青啤公司还将号召5万名员工奉献关爱之心,为灾区伸出援手。

今后,企业也将继续关注灾区并提供援助。”青岛啤酒公司党委书记、副董事长王帆说,青啤公司在四川的两个工厂因距离震中较远,没有很大的损失,但设置在雅安地区的营销办事机构建筑受到破坏,所幸没有人员伤亡。

据悉,青啤公司是四川雅安地震发生后,岛城首家向青岛市红十字会捐款的

国有企业。记者了解到,在2008年四川汶川地震后,青岛啤酒公司曾向灾区捐款1300多万元,并在灾区新建了青啤曲山镇小学,每年为学生发放奖助学金,每年邀请部分学生到青岛参与夏令营等活动。汶川地震后,青岛啤酒公司还持续邀请心理辅导老师定期为汶川地震灾区的3所中小学学生进行心理援助。



青岛啤酒股份有限公司向四川雅安地震灾区捐款800万元。本报记者 张晓鹏 摄

青岛港爱心捐款300万元

2007年以来已向灾区和贫困地区捐款3000多万元

本报4月21日讯(通讯员 薛景文 记者 赵波) 21日,青岛港全港300万元的爱心捐款被送到了青岛市红十字会,青岛市政协副主席杨宏钧从青岛港集团工会主席马宝亮手中接过了捐款,并向青岛港颁发了感谢状。

20日8时2分,四川雅安发生7.0级地震,闻讯后,青岛港集团新任董事长、总裁、党委书记郑明辉立即召开会议进行研究,就支援灾区工作做出部署。在领导的带头下,青岛港各单位广泛发动,积极组

织,全港上下慷慨解囊,共计捐款300万元。

危难之时见真情。青岛港始终坚守“精忠报国、服务社会、造福职工”“三大使命”,用实际行动承担起了社会责任,让企业时刻流淌着道德血液。自2007年以来,集团先后向灾区和贫困地区捐款3000多万元,连续20多年向贫困地区、边远地区捐赠了大量物资。青岛市政协副主席杨宏钧称,青岛港在最短的时间内捐款,在青岛市树立了好榜样。



向地震灾区捐款300万元。本报通讯员 薛景文 摄

老驾驶员成立抗震救灾志愿队

交运爱心基金送灾区群众回家

本报4月21日讯(通讯员 郑轲 宋倩 记者 赵波) 一方有难,八方支援,四川雅安发生地震后,交运集团(青岛)迅速启动救灾应急预案,不仅安排老驾驶员成立抗震救灾志愿队,还启用爱心基金开启雅安灾区群众返乡的绿色通道,22日还将组织员工进行捐款。

为了使救灾车辆、人员、物资及时、快速到位,交运集团对所属交运物流和交运速递所有厢式货车和集装箱车辆进行了检修,成立救灾应急车队,同时,交运集团还抽调了驾龄时间长,驾驶经验丰富的老驾驶员成立了抗震救灾志愿队,曾参加过汶川、玉树和大凉山救灾运输任务的驾驶员都自动请愿,成为了志愿者。

在旅客运输方面,交运集团也采取了各种积极措施支援灾区。目前有不少四川在青岛的群众希望回到成都、宜宾、巴中等灾区寻亲,为给这些旅客提供方便,交运集团在青岛汽车东站开辟了绿色通道和接待专区,确保去往成都、宜宾和巴中等方向的乘客快速、顺利返乡;青岛汽车总站还及时与成都汽车站取得了联系,安排了转乘专线和接驳车,确保由青岛来的灾区乘客在成都车站顺利转乘。同时,对去往雅安的乘客,车站将启动“爱心基金”,免费帮助他们第一时间回到家乡。

据了解,交运集团将于22日上午在全集团举行“情系灾区 爱心捐款”活动。

奔赴灾区,交运速递做好准备

各项急需物资、车辆随后候命

本报4月21日讯(通讯员 宋倩 记者 邱晓宇) 20日8时02分,四川雅安发生强震。得知消息后,交运集团迅速分公司做好随时携带各项救援物资赶赴灾区的准备。

得知四川发生震灾的第一时间,交运速递领导迅速召集相关人员召开会议,对相关部门的任务进行了具体部署。会后,各部门立即按照会议部署开始行动:安稽部

门组织人员对所有车辆技术状况进行检查,保证车辆技术状况良好;业务部门合理规划调度车辆,确保适合救灾运输的车辆随时待命;办公室和财务部门着手准备各种急需物资,为随时可能接到的救灾任务提供后勤保障。

目前,各项准备工作有序开展,人员、物资、车辆等都已基本就绪。

青岛银行 设立网上捐款系统

善款将通过青岛红十字会送至灾区

本报4月21日讯(记者 邱晓宇) 登录青岛银行官方网站,储户可以通过点击“转账汇款——微尘捐款”,选择“雅安地震捐助项目”,为四川省雅安地震灾区进行捐款,所有款项将通过青岛市红十字会转送至灾区。

四川雅安发生7.0级地震,为了方便更多的储户通过有效途径进行捐款,青岛银行在其官方网站个人网银服务(财富版和生活版)项目中增设了转账汇款功能。开通了青岛银行网上银行

业务的储户可以点击“转账汇款——微尘捐款”,选择“雅安地震捐助项目”,所有款项将转入青岛市红十字会,并转送至灾区。

青岛银行办公室助理孙中华说,设立网上捐款就是为了给那些献爱心的储户一个有效渠道,可以方便快捷地将捐款汇聚到一起用于灾区救援及重建,相关捐款数据会在22日进行统计并公布。孙中华还介绍,22日早上还将组织职工进行捐款,为灾区尽绵薄之力。

华仁药业 50余万元注射液送往灾区

本报4月21日讯(记者 陈之焕) 21日,青岛华仁药业捐出价值50.514万元注射液救助灾区,并派出10人的救援小队前往雅安。

21日中午,载满氯化钠、葡萄糖等注射液的4辆车从青岛出发前往雅安灾区。青岛华仁药业董事长梁富友介绍,20日上午,网上还未发布雅安地震消息,公司就通过四川的同事得知了这一消息,在确定消息属实后,公司立即启动应急预案,联系到雅安地震应急指挥部,得知当地急需氯化

钠等大批消炎药后,公司便连夜准备了首批价值50.514万元的药品,联系到青岛红十字会后,立即派工作人员送往灾区。

“每当有这样的灾情时,我们公司都会启动应急预案,往灾区输送药品等。”梁富友介绍,接到前去灾区护送药品的任务,员工们都争着报名参加,最后公司挑选了体格较好的员工前往雅安。梁富友称,这仅是公司运往雅安灾区的第一批物资,如灾区需要,他们将继续为灾区输送救援药品等,不遗余力地支援灾区。

胶西镇:用服务和关怀构建“和谐计生”

胶西镇坚持以人为本,把提供计生优质服务作为提供公共服务的一项重要内容,进一步夯实服务阵地基础,拓展人口计生服务领域,把服务延伸至企业、村民家中,用真情服务和温暖关怀,构筑起和谐计生品牌。推进流动人口计生服务均等化,促进“新市民”融入社区,拓展流动人口服务领域,实施困难流动人口家庭“生育关怀”救助,让流动人口有归属感和认同感,努力提高辖区人口服务水平。

“真没想到准生证可以异地办理了,感谢胶西镇计生办给我们提供了优质的服务,让我们在这里生活得很开心。”单立梅在胶西镇打工已经6年了,去年她在胶西买房结婚了,眼前办理准生证的问题

又困扰着她。老家在齐河,来回一趟费时费力还得请假误工,没想到在胶西镇人口计生服务中心的帮助下,她一站就办理了证件。这种温馨计生便民模式让小单感动不已。

今年胶西镇在人口和计生工作中实施了新市民计划,为流动人口提供均等化服务,让外来务工人员住地就能健康体检、办理《准生证》。严禁在与流动人口签订合同和办理证件时,搭车乱收费,或以各种名义收取押金、保证金;依法落实流出人口及其家庭应该享有的奖励优惠政策,加强对流动人口家庭的上门访视工作,建立定期联系制度,尽力帮助流动人口解决家庭困难;社区免费对流动人口开放图书报刊阅览室,免费提供

健康娱乐场所和设施;为流动人口提供就医、就业、务工、经商、法律维权等方面的服务,解决他们在异地生活和就业中遇到的各类困难与问题;让流动人口有了更强的归属感和幸福感,为进一步方便辖区群众,胶西镇在大力完善人口计生服务硬件的基础上,因地制宜开展了和谐幸福家庭促进计划等一系列便民活动,创新发展家庭保健服务项目,为群众提供优生优育技术服务和生殖健康于一体的一站式服务,同时通过调查摸底,针对企业育龄妇女多和部分育龄妇女住在城区的实际,在企业及城区为育龄妇女设点开展健康体检,一系列的立足民生的积极举措,得到了群众的一致好评。(宋鹏)

昌新小学实施“希望教育”

昌新小学坐落在胶州经济开发区的腹地,成立于2002年,学校占地42.8亩,在校学生850名,是一所青岛市标准化、规范化学校。学校近年来不断研究实施“希望教育”,逐渐形成了浓厚的希望教育文化氛围。

据悉,胶州市开发区昌新小学40%的学生系外来务工人员,另外还有部分家庭特殊学生和贫困学生,这是学校实施希望教育的客观要求。实施希望教育也非常符合心理学的“表现”原理,让学生生活在希望中,不断追求心中的希望,不断创造着新的希望,最终成为满怀希望的人。

当你走进昌新小学,迎面扑来的就是希望教育氛围:一进校园就是一条希望之路,利用精炼的语言呈现希望教育的理念和思想。再环顾四周,就会发现校内的“五园两廊”景观文化,“五园”之一“上园”,绿树掩映中,置放在草坡上的巨型

石刻“希望”格外显眼,意在引导学生积极向上,满怀希望,不断取得成功;“寸长河”环绕着翠竹、樱花的“和园”,意在引导追求和谐,“寸长河”更是寓意人人有长短,天生我材都有用;吸引了各种动物在此嬉戏的“爱园”,意在引导学生爱人、爱动物、爱大自然,做一个有爱心、懂感恩的人;自己动手劳作的“行园”,意在引导学生多实践,爱劳动,在行动中检验真理,在行动中成长;栽满桃树、梨树、石榴、柿树的“果园”,意在引导学生认识到有耕耘就有收获,也昭示着学校硕果累累,桃李满天下。希望楼后面有一条“励志长廊”,选取了一些励志古诗,引导学生从小立下远大志向,为了志向而努力学习;楼前一条名为“青藤源”的木制连廊,里面挂有美国常青藤联盟的八所大学及国内名校的简介,引导学生向往大学生活,从这里开始起步。(张启新)

胶州商务窗口 为企业 “零距离”服务

为促进企业快速健康发展,打造优质、高效、便捷的服务品牌,胶州市商务局窗口从“三变”入手,坚持贴心服务企业“零距离”,实现政企良性互动,得到了社会及企业的广泛好评。

据悉,该窗口从方便办事入手,科学设定工作流程,在前期外贸审批职能已纳入行政中心窗口的基础上,将全部涉及企业及民生的内贸审批备案纳入服务窗口。(朱妮妮 汪栓兵)